
QuickSAFER 研修会 受講者の声 

2025 年 6月 14 日に開催した QuickSAFER 研修会にご参加いただいた方々（24 名）からの

アンケート結果をもとに、受講の動機やご感想をまとめました。今後、受講を検討されて

いる皆さまの参考にしていただければ幸いです。 

 

1．アンケート回答者：24 名 

• 医師：1名 

• 看護師：17 名 

• 薬剤師：1名 

• リハビリ職（PT・OT・ST）：3名 

• 事務職：1名 

• 医療ソーシャルワーカー：1名 

 

2．参加のきっかけ（※多くの方が以下のような理由で参加されています） 

• 職場や上司からの推薦 

• 医療安全業務を担当することになった 

• 分析手法を学びたい、スキルアップしたい 

• 医療安全管理者として自己研鑽 

• 時間をかけずに現場で分析を行いたい 

 

3．研修内容の評価（※わかりやすさ） 

• 「講師の説明がとてもわかりやすかった」 

• 「実例を用いた演習で理解が深まった」 

• 「現場で実践できそうな内容だった」 

• 「スライドが多かったが理解しやすかった」 

• 「限られた時間で段階的に学べた」 

 

4．演習について 

• 「実例を分析できたのはよかった」 

• 「理論は理解できたが、演習では手が止まった」 

• 「実践を繰り返すことで理解が深まりそう」 

• 「経験者のサポートがあると安心」 

 

5．QuickSAFER 分析手法の現場での活用について 

• 「現場で活用したい」 



• 「まだ一人では不安だが挑戦したい」 

• 「気になる事例が出たときに使いたい」 

• 「短時間でポイントを絞れるのが魅力」 

 

6．研修時間について 

• 「3時間で学べるのは良い」 

• 「集中しやすい時間配分だった」 

• 「駆け足な部分があり、もう少し時間が欲しかった」 

 

7．改善を望む声 

• 「演習で手が止まり、もっと練習したい」 

• 「もう少しゆっくり進めてほしい」 

• 「QuickSAFER の手順を詳しく知りたい」 

• 「事例をもっとたくさん取り上げてほしい」 

• 「背後要因分析や対策シートの説明を詳しくしてほしい」 

 

8．その他ご意見 

• 「ベーシックやアドバンスも受けてみたい」 

• 「東京以外での開催を希望」 

• 「資料を A4 サイズで大きく印刷できる形式にしてほしい」 

• 「オンライン参加時の環境に課題があった」 

• 「とてもわかりやすく、現場で使える知識を学べました。演習は難しかったけれ

ど、繰り返し挑戦したいです。」 

• 「医療安全の業務に携わる方、分析手法を身につけたい方にぜひおすすめしたい研

修です！」 

 

本研修会は、医療現場での安全対策をより迅速かつ効果的に進めるための分析手法を学ぶ

貴重な機会です。皆さまのご参加をお待ちしております！ 


